

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 12 июня 1969 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 96 (9853)

Цена 2 коп.

НАГРАЖДЕННЫЕ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

## Труд — подвиг

В трудовой книжке Петра Ивановича Горбачева всего лишь несколько записей. Но эти короткие записи вмещают в себя целую человеческую жизнь с ее радостями и печальми, заботами и волнениями.

Трудовая жизнь Петра Ивановича началась 35 лет назад на одном из подмосковных заводов. Восьмидесятилетний паренек из далекого вологодского колхоза пришел на курсы подготовки токарей и, смущаясь, сказал:

— Хочу учиться.

Это были годы, когда наша страна, осуществив первую пятилетку, готовилась к штурму новых рубежей на пути к социализму. Рабочие руки нужны были везде, и паренька без лишней волокиты зачислили на курсы и поселили в общежитии.

— Теперь в цехе молодежь, — говорит Петр Иванович, — как правило, с восемилетним и десятилетним образованием. А тогда, в 1935-м, когда начиналась теоретическая часть обучения, преподаватель говорил о плюсах и минусах, а большинство слушателей в жизни никогда не слыхали, что это такое. Ведь образование почти у всех было по два класса. Правда, мне все давалось легче, ведь по тем временам я был «ученым», — закончил семилетку.

С теплотой вспоминает Петр Иванович мастера Мезенцева, человека большой отзывчивости и сердечности. Под его руководством были освоены азы мастиства.

Началась самостоятельная работа. Петр Горбачев трудился упорно, не стеснялся спросить у соседей по станку, если что было непонятно, по крупицам собирая драгоценный опыт. Год от года росло мастерство, а с ним и материальный достаток. Уверенно шагал молодой токарь по жизни, казалось, впереди только хорошее и светлое. И вдруг — война.

В действующую армию Петра Ивановича не взяли, военком сказал, что его фронтовое место — за станком, там тоже будет победа. И начались во-

енные будни: работа за двоих днем и дежурства на крыше ночью. Фашисты кидали «зажигалки», и Петр Иванович и

казалось, сердце остановило свой бег, словно кто-то рукой схватил его и не отпускает.

— Да что вы, неужели?..



его товарищи научились быстро обезвреживать их. Завод должен работать во что бы то ни стало.

С каждым днем все тревожнее останавливались сводки, враг рвался к Москве. Однажды октябрьским утром у входа в цех Петра Ивановича встретил мастер и, не глядя в глаза, глухо сказал:

— Вот что, Петр, сейчас подготовь свой станок к демонтажу.

Петр Иванович остановился, не в силах докончить фразу.

Мастер только махнул рукой и молча зашагал дальше.

А еще через несколько дней Горбачев последний раз прошелся по опустевшему цеху, словно предчувствуя, что никогда уже больше сюда не вернется. Постоял на пороге, вздохнул и зашагал к проходной. Вечером эшелон с рабочими завода двинулся на восток.

Остановились в одном из сибирских городов. Здесь должен был развернуться эвакуированный завод. Он обосновывался в одном из учебных зданий, площади не хватало, для цехов использовали сараи и даже помещение бывшей конюшни.

— Потом построим, — говорил директор, — а пока нужно давать продукцию для фронта.

Несколько дней не уходили из цеха, установили станки и начали работу. Стерлась грань между днем и ночью, давно потерян был счет неделям. Жили только одним — вестями с фронта. Знали — им трудно, а бойцам на фронте — еще труднее.

Только после праздника Победы Петр Иванович, впервые за долгие годы отгулял отпуск. С каждым днем рос и хороши завод, давно были перестроены корпуса его цехов. Горбачев крепко пустил корни в сибирскую землю. Здесь родились его дети. И вдруг, уже в 1953 году, был получен приказ: вместе с группой квалифицированных рабочих и инженеров П. И. Горбачеву предписывалось выехать на завод в подмосковный город Лыткарин.

Не любит Петр Иванович не только бегать с завода на завод, даже из цеха в цех переходить, а тут — такой переход. Но приказ есть приказ, и с тех пор, вот уже 16 лет, трудится П. И. Горбачев на новом месте.

Когда в 1966 году среди награжденных высшей наградой Родины — орденом Ленина — он встретил свою фамилию, Петр Иванович был удивлен. За что? Он не ходил грудью на вражеские ДСТы, не покорял Северного полюса, не сказал нового слова в науке и технике. И вдруг — высшая награда.

А если вдуматься, в этой награде — великий смысл. Труд рабочего, на первый взгляд такой будничный и незаметный, приравнен к подвигу. В этом одна из прекрасных черт нашего советского строя. Ведь на таких людях, как Петр Иванович Горбачев, с обычными биографиями и обычными делами, стоят и будут стоять в веках наша Социалистическая держава.

А. САМОИЛОВ.  
НА СНИМКЕ: П. И. Горбачев.  
Фото В. СЕНАТОРОВА.

В Москве продолжает свою работу международное Совещание коммунистических и рабочих партий.

Для сохранения мира на земле  
ТРУДЯЩИЕСЯ  
ЛЮБЕРЕЦ  
О ПРОГРАММЕ  
КОММУНИСТОВ  
ПЛАНЕТЫ

## Всем сердцем

Совещание коммунистических и рабочих партий показывает, что объединяются усилия в борьбе с силами империализма за мир на земле.

Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежnev дал всесторонний анализ международной обстановки, ясно и четко изложил взгляды нашей Коммунистической партии на задачи коммунистов всего мира. Их целиком и полностью разделяет весь советский народ, строящий коммунистическое общество.

Нам близки и понятны задачи по ускорению научно-технического прогресса. На нашем комбинате многое делается в этом направлении, наша рубеж — досрочное выполнение заданий пятилетки к 7 ноября 1970 года, успешное выполнение обязательств по достойной встрече 100-летия со дня рождения основателя нашей партии и государства Владимира Ильича Ленина.

В. БЛЕСКИН,  
секретарь партбюро Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций.

## Приветствуем

Разворачивая свежий номер газеты, каждый советский человек в эти дни интересуется, прежде всего, как проходит международное Совещание коммунистических и рабочих партий. Да и весь мир следит сейчас за вестями из Москвы. Международный форум коммунистов должен выработать единий фронт борьбы с империализмом — злейшим врагом человечества. Это он мешает слаборазвитым странам избавиться от голода и нищеты. Это по его вине продолжает литься кровь во Вьетнаме. И он грозит человечеству развязать новую мировую войну, в пламени которой погибли бы сотни миллионов людей.

Вот почему так нужно нам единство всех братских коммунистических рабочих партий, всех прогрессивных сил. Хочется, очень хочется надеяться, что это единство будет достигнуто.

Мы приветствуем дорогих гостей, прибывших в нашу столицу, чтобы наметить меры по усилению коммунистического движения. Эти меры нужны для сохранения мира на земле, для улучшения жизни всех простых людей.

М. ПУПУКИНА,  
мастер Люберецкой типографии.

## Вперед вышли жилинские доярки

Идя навстречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, животноводы Жилинского молочнотоварной фермы госплемзавода «Петровское» взяли социалистическое обязательство надоить в 1969 году 5050 кг молока на фуражную корову. И слово у них не расходится с делом. За 5 месяцев средний уход на фуражную корову составил 2250 кг при плане 1930 кг.

Старейшие доярки фермы член партии А. С. Сорокоумова за 5 месяцев надоила 2143 кг молока при плане 1910 кг. В. Н. Задорнова — 2100 кг при плане 1970 кг. Их достойная смена — молодые доярки М. Д. Юношкина — получила 2565 кг молока на корову при плане 1890 кг. Е. П. Буркина

— 2194 кг при плане 1850, Н. П. Бузлова — 2238 кг при плане 1930 кг.

По сравнению с соответствующим периодом в группах этих замечательных тружениц прибавка молока на корову составила: у Н. П. Бузловой — 526 кг, у М. Д. Юношкиной — 458 кг, у Е. П. Буркиной — 256 кг, А. С. Сорокоумовой — 253 кг, В. Н. Задорновой — 182 кг. По ферме в целом надоено за 5 месяцев на 202 кг молока больше по сравнению с тем же периодом прошлого года.

Сбылась давняя мечта жилинцев — они стали лидерами в социалистическом соревновании с Токаревской фермой. Руководит дружным коллективом комсомолка бригадир В. В. Шишкина объясняет успех очень

просто: мы работаем как все, но, может быть, немного больше уделяем внимания индивидуальному подходу к каждой корове, раздюю животных.

Больших вам успехов, жилинские животноводы!

И. ФИЛИН,  
секретарь парткома племзавода «Петровское».

\*\*\*  
94 килограмма. А с начала года надоено здесь по 1709 кг. Животноводы колхоза им. Дзержинского также добились хороших показателей. За 5 месяцев они получили по 1910 кг молока в среднем на корову. Прибавка — 66 кг.

## Обсуждают принципы коммунистической нравственности

Бо́льшевики подготавливают к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, партийная организация завода «Пластмасс» проводит систематическую пропаганду идей великого вождя среди коллектива завода. В красных уголках цехов, на поселках завода проводятся ленинские чтения, доклады, беседы. В заводской библиотеке и поселке оформлены стенды, выставки, выставки литературы, посвященные жизни и деятельности Ильича.

С большим успехом прошла партийно-теоретическая конференция по теме: «В. И. Ленин о коммунистической нравственности». На ней были обсуждены следующие вопросы: «В. И. Ленин о принципах коммунистической нравственности», «О непримиримой борьбе с буржуазной идеологией и ее влиянием», «Добросовестный труд на благо общества — основа коммунистического воспитания нового человека», «Характерные черты строителя коммунизма: социалистический патриотизм и пролетарский интернационализм, колективизм и товарищеская взаимопомощь», «О борьбе с вредными привычками, нравами, традициями прошлого».

С докладами выступили секретарь парторганизации конструкторского бюро Б. П. Кондауров, главный редактор газеты «Заводская правда» М. И. Кузьменко, член партбюро завода М. В. Муратова. Вступительное и заключительное слово сделал секретарь парторганизации завода Д. М. Шарин.

Все выступившие товарищи глубоко раскрыли материала темы, доклады были высушены с большим интересом. Участники конференции отметили, что обсуждение вопросов по произведениям В. И. Ленина «О коммунистической нравственности» способствует более широкой и глубокой пропаганде ленинского теоретического наследия.

Было принято решение и в дальнейшем практиковать теоретические конференции, используя ленинские труды по актуальным вопросам не реже двух раз в год. Материал конференции обобщается и будет использован в пропагандистской работе.

Большую работу по подготовке и проведению конференций провели председатель первичной организации общества «Знание» Н. Бородина, библиотекарий А. Гольдман, Е. Мысалова.

В день конференции на заводе была организована продажа книг.

М. МУРАТОВА.

## Юным читателям о вожде

В читальном зале городской детской библиотеки развернута выставка, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. На стенах расположены книги, которые пользуются спросом школьников. Это воспоминания Крупской и старых большевиков о Владимире Ильиче, рассказы писателей, например, «Сквозь ледяную мглу» З. Воскресенской, книга для младших школьников «Детям о Ленине».

Есть в библиотеке и специаль-

## По ленинским местам

В прошлое воскресенье рабочие опытного хозяйства «Коренево» совершили поездку по ленинским местам г. Москвы.

Хотя многие из них уже бывали в Центральном музее В. И. Ленина, но еще раз с греческим волнением посетили его. Внимательно слушали они рассказ экскурсовода и подолгу рассматривали простые личные вещи Ильича.

Поездка по ленинским местам на кореневцев произвела глубокое впечатление.

Г. НИКОЛАЕВА.

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

12 июня 1969 г.

2 стр. № 96 (9853)

## К 5-й годовщине со дня подписания договора о дружбе, взаимной помощи и сотрудничестве между Советским Союзом и ГДР, исполняющейся 12 июня 1969 года



АИЗЕНХЮТТЕНШТАДТ. Исследование новостроек республики создания металлургического комбината «Ост» и круп-

нейшей новостройки республики — цеха стального проката — это яркие страницы нерушимой

германо-советской дружбы. Тесное сотрудничество представителей двух братских стран проявляется здесь на каждом шагу. Чтобы развивающееся народное хозяйство ГДР имело больше своего отечественного металла, Советский Союз предоставил техническую документацию, комплектное оборудование, советские специалисты помогают друзьям налаживать производство, немецкие металлурги проходят практику на предприятиях СССР.

На снимке: инженер З. Слобински (в центре), его советские коллеги Б. Н. Драмок (слева) и Р. А. Сергеев в цехе холодного проката.

Фото: АДН-ТАСС.

## Новый порядок оформления пенсии

В целях упрощения оформления документов и обеспечения своевременного и правильного назначения пенсий рабочим, служащим и их семьям, а также создания необходимых условий для проведения механизированного учета выплаты пенсий принято постановление, изменяющее порядок оформления ухода на пенсию работающих граждан.

Этим постановлением с 1 июля с. г. возложено на администрацию предприятий, учреждений и организаций совместно с фабричными, заводскими комитетами профсоюзов подготовка документов, необходимых для назначения пенсии рабочим, служащим и их семьям и представление их в назначению пенсии.

Заявления о назначении пенсии по старости и инвалидности работающим гражданам района, а также заявления о назначении пенсии за умершего кормильца должны подаваться не в отдел социального обеспечения, а администрации предприятия, учреждения, организации по месту работы заявителя.

Администрация совместно с фабричным, заводским, местным комитетом профсоюза в

девятидневный срок со дня поступления заявления обязана оформить необходимые документы о стаже, заработке и вместе с заявлением и своим представлением направить их в городской (районный) отдел социального обеспечения по месту жительства заявителя.

В тех случаях, когда обратившийся за назначением пенсии права на пенсию не имеет, администрация и комитет профсоюза в письменной форме сообщают ему об отказе с указанием причин.

Если обратившийся за пенсией не согласен с решением администрации и комитета профсоюза об отказе в представлении его к назначению пенсии, он может подать заявление о назначении пенсии непосредственно в отдел социального обеспечения, приложив к нему письменный отказ администрации предприятия.

Заявления о назначении пенсии граждане, не работающие в государственных предприятиях, подают непосредственно в отдел социального обеспечения.

Исполком Люберецкого го-

родского Совета, рассмотрев 27 мая 1969 г. на своем заседании вопрос о мерах по обеспечению выполнения нового Положения о назначении пенсий, поручил всем руководителям предприятий, учреждений и организаций района:

1. Изучить и принять конкретные меры на местах, направленные на обеспечение выполнения нового Положения. Ознакомить с указанным Положением всех трудающихся своего предприятия.

2. Возложить обязанности по приему заявлений для назначения пенсии и представление трудающихся к назначению пенсии на начальников отдела кадров, инспекторов отделов кадров, юристов.

Исполком обратил внимание руководителей предприятий, учреждений и организаций, что они несут персональную ответственность за правильность выдачи документов о стаже и заработке, необходимых для назначения пенсии, и своюевренность их представления в 10-дневный срок в отделы социального обеспечения.

Н. СОЛДАТОВА, зав. Люберецким городским отделом социального обеспечения.

## Административный надзор

Сама природа социализма исключает причины, порождающие антиобщественные явления. Великая Октябрьская социалистическая революция создала все условия для полного искоренения преступности. В нашей стране в этом направлении проделана огромная работа.

Важным шагом стали решения ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР об усилении борьбы с нарушениями общественного порядка и преступностью, принятые в июле 1966 года. За это время большую роль в предупреждении преступлений сыграло введение административного надзора за лицами, которые в прошлом были осуждены и склонны к повторным антиобщественным действиям.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР «Об ответственности за нарушение правил административного надзора» был принят в августе 1966 г. Для нарушителей этого закона установлены меры наказания — штраф от 10 до 50 рублей. Для лиц, систематически нарушающих правила административного надзора, установлена уголовная ответственность с мерой наказания до трех лет лишения свободы или

исправительным работам до одного года.

Суть административного надзора заключается в том, что для лиц, судимых и склонных к нарушениям общественного порядка и к совершению антиобщественных поступков и преступлений, постановлением органа милиции при утверждении прокурора создается такой режим, который направлен на профилактическое предупреждение рецидива. Люберецким городским народным судом в этом году рассмотрено более двух десятков дел о нарушениях правил административного надзора, из них по материалам, представленным Томилинским отделением милиции 12 дел, Малаховским отделением милиции — 10, Лыткаринским — 2 дела. Это не значит, что по Люберецкому и Дзержинскому отделениям милиции в этой части дело обстоит благополучно. Как раз это свидетельствует о том, что работники милиции в Томилине и Малаховке внимательно следят за такими правонарушениями и своевременно используют важный профилактический рычаг в борьбе с нарушениями общественного порядка.

Нарушения административного надзора заключаются в том, что поднадзорные не выполняют предписаний милиции о явке на беседу и регистрацию, не бывают дома в запретное время. Так, поднадзорный Слесарев в запретное для него время находился в ресторане «Урожай», гр. Шитов был на свадьбе, а гр. Агафонов находился в клубе Кореневского завода строительных материалов и конструкций, гр. Опарин был около Малаховского ресторана, граждане Аронов и Жильцов в малаховском саду. Судебный акт Богданова заявил, что он считал мелочами такие нарушения, а теперь понял, что за него взялись серьезно и поклялся не допускать подобного поведения.

Надо иметь в виду, что такие ограничения устанавливаются для строго определенных лиц, и этой работой милиция фактически предотвратила не одно серьезное преступление. Как правило, милиция и народный суд в полном соответствии с законом проводят эту большую профилактическую работу. А вот участковый уполномоченный Шведов поставил перед судом вопрос о привлечении гр. Файзулина к уголовной ответственности за нарушение правил административного надзора только тогда, когда Файзуллин в пятый раз нарушил.

Суд приговорил Файзуллина к одному году лишения свободы. Но ведь этого могло и не быть, если бы закон был вовремя применен к такому правонарушителю.

Органам милиции и народному суду города надо неукоснительно выполнять требования указа об административном надзоре; это в значительной степени будет способствовать профилактике и предупреждению антиобщественных явлений.

А. ОВОДКОВ,

народный судья.



Хорошо оснащена центральная лаборатория Люберецкого завода «Пластмасс». Здесь работает опытный коллектив. Среди них инженер лаборатории Лидия Григорьевна Архангельская, которую вы видите на нашем снимке слева. Она имеет большой опыт в работе, который с удовольствием передает молодым специалистам. Вот и сейчас она дает совет молодому технологу прессового цеха Александре Капраловой.

Фото А. Архипова.

### Школьники на прополке

Учащиеся красковской средней школы № 55 проходят производственную практику на полях кореневца. Они помогли кореневцам прополить семенную пшеницу и другие культуры.

Работники хозяйства благодарят ученикам за помощь.

## Технический кабинет

Одно из самых просторных помещений на третьем этаже административного здания Управления механизации № 61 отведено под технический кабинет. В нем светло и уютно, удачно размещены наглядные пособия.

На видном месте лозунг: «Комплексная механизация приблизит победу коммунизма».

Читаем еще слова призыва:

### В МАЛЫШЕВЕ

#### Новоселье

С начала года в Малышевском отделении колхоза им. Дзержинского построили три шестнадцатиквартирных дома. 48 семей колхозников спрятали новоселье. В числе их семьи Скачковых, Чепашихиных, Ивановых и другие.

Строительство жилья в Малышеве продолжается.

#### Готовятся к зиме

Еще посевная шла в Малышеве, а хозяйственники уже начали думать о подготовке скотных помещений к зиме. Строительная бригада Тимофея Евдокимовича Шинкина приступила к ремонту Панинской фермы. Здесь будут пустыни полы, отремонтираны кормушки, построят кормовой сарай. Тогда любой транспорт сможет заезжать скота, и лишней перекидки кормов не будет. Да и корма лучше сохранятся зимой.

«Постоянное совершенствование знаний открывает путь к владению современной техникой».

В кабинете представлены схемы всех основных механизмов, используемых управлением, с техническими характеристиками к ним. Удачно изготовлена модель одного из башенных кранов, показывающая устройство и взаимодействие подъемных механизмов.

Привлекает внимание смонтированный на полу вдоль стены стенд, на котором представлены узлы оборудования, запасные части, электрооборудование башенных кранов.

— А это действующая модель ограничителя грузоподъемности, применяемого на строительных машинах, — заметил секретарь парторганизации А. Е. Лазарев.

Полезные материалы собраны и наглядно представлены на двухсторонних стенах по вопросам техники безопасности.

Нужный кабинет создали в управлении. В нем состоялись первые технические конференции, совещания по соблюдению правил техники безопасности. Намечается подготовка кадров по специальностям — машинистов башенных и автокранов.

В смежном помещении разместилась техническая библиотека. Приобретены кинопроекторы для демонстрации диафильмов по вопросам строительной техники.

Технический кабинет, оснащенный всем необходимым, поможет механизаторам в повышении квалификации.

Д. СЕРПОВ.

(Наш внештат. корр.).

#### БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

### Важное событие в жизни Чехословакии

Состоявшийся 29—30 мая пленум ЦК КПЧ был посвящен вопросам нормализации обстановки в Чехословакии. На пленуме с докладом «Главные задачи КПЧ в современной политической обстановке» выступил первый секретарь ЦК КПЧ Густав Гусак. В докладе были вскрыты причины тяжелого кризисного состояния в стране и намечены меры по его преодолению.

Причины кризисного положения в партии и стране заключались в том, что начавшийся в январе прошлого года здоровый процесс демократизации и исправления ошибок руководства Новотного был широко использован антисоциалистическими силами, сохранившими свои позиции в стране и в годы социалистического строительства. Этими силами удалось захватить решающее влияние в средствах массовой информации (печать, радио, телевидение), в некоторых звеньях.

Майский пленум ЦК КПЧ указал, что партия будет расширять и углублять сотрудничество с СССР и другими социалистическими странами. Пленум вывел из ЦК лиц, занимавших антисоциалистические и антисоветские позиции.

### Ремонтируют военные блоки

Конец мая — начало июня ознаменовалось серией военно-политических демонстраций сил империализма. Речь идет не только о маневрах вооруженных сил военных блоков, идущих в эти дни в двух почти диаметрально противоположных точках земного шара — в Северной Греции и в Южно-Китайском море. Рев танков и самолетов сопровождают не менее зловещие речи, только что произнесавшие в Бангкоке, Тегеране, Брюсселе и Лондоне, где состоялись заседания высших органов империалистических блоков СЕАТО, СЕНТО и НАТО.

Главным аргументом империалистов для вовлечения зависимых стран в блоки всегда была пресловутая «угроза коммунизма». Однако миролюбивая политика Советского Союза и других социалистических стран убедила многих участников блоков в лживости этого довода. Даже в глазах руководителей ряда государств, входящих в блоки, существование их противоречит здравому смыслу.

Так для империалистических сил возникла проблема, которую они пытаются сейчас решить — проблема «эрозии», то есть постепенного распадения созданных ими союзов. В этом свете и надо рассматривать только закончившиеся поездки государственного секретаря США Роджерса и министра обороны США Лэйнда по столицам ряда стран, где они проводили совещания членов блоков, пытаясь предотвратить штанин в рядах союзников. Но если на сессии совета СЕАТО в столице Таиланда Бангкоке Роджерс без особых усилий удалось обеспечить поддержку партнерами по блоку американ-

Н. КОЧЕШКОВ.

Ю. НЕЧАЕВ.

## ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

12 июня 1969 г.

№ 96 (9853)

3 стр.

### ВСТРЕЧА С ЛЕТНИКОМ-ПОЛЯРНИКОМ

Прошло более 140 лет при встрече с работниками завода им. Ухтомского. Что же там дела-ми завода им. Ухтомского-Антарктиды. Яхой ходят в Доме культуры мой советской экспедиции, в составе которой форт Потапович обогащался многими впечатле-ниями.

Ответ на этот и другие вопросы дал на днях Мирный.

Ему посчастливилось быть участником восьми Антарктиде, а он длился... 400 дней. Никифор Потапович обогащался многими впечатлениями.

## Бесцветная ничья

После победы в Рязани над местным «Спартаком» (1:0) люберечские торпедовцы вполне реально могли рассчитывать на место в лидирующей пятерке. Для этого им нужно было в очередном матче победить стулинскую «Оку».

Ступинцы в нынешнем сезоне дебютируют в классе «Б», и дела их пока далеко не блестящи — в последних пяти турах они не взяли ни одного очка.

Быстрая с таким противником всегда чревата неприятными последствиями. Терять ему нечего, и потому он играет неизменно. А вот фавориту настроиться на встречу чрезвычайно трудно.

Так случилось и на этот раз. Матч прошел с явным территориальным преимуществом хозяев поля. Гости сразу же отрядили в оборону пятерых

футболистов, а к Дрюкнеру прокрепили персонального опекуна.

Построив мощные оборонительные редуты, ступинцы лишь изредка беспокоили торпедовских защитников.

После перерыва хозяева заиграли чуть быстрее. Им удалось создать ряд весьма острый моментов, но довести их до завершения они так и не смогли.

Больше того, увлекшись атакой, торпедовские защитники не успевали на свои места, и только уверенные действия вратаря Погонина не позволили гостям добиться перевеса.

0:0 — итог вполне закономерный, хотя далеко не тот, на который можно было рассчитывать.

13 июня в Подольске «Торпедо» проведет матч очередного 10-го тура.

В. СУХАНОВ.

(Наш внешт. корр.).

## Команда не радует

Футболисты Лыткарина принимали на своем поле команду «Шелковик» из г. Наро-Фоминска и проиграли с результатом 0:2.

Этот матч показал, что прогресс в игре лыткаринцев пока не намечается. С ошибками играют защитники и вратари. Не справляются со своими обязанностями в организации атак полузащитники, слишком индивидуально действуют нападающие.

Б. БОРИСОВ.

Это поражение особенно обидно потому, что команда гостей одного класса с лыткаринцами, но они играли самоуверенно, боролись за каждый мяч, и это в конечном счете принесло им победу.

Матч во Фрязине против местного «Олимпа» наши футболисты закончили вничью — 0:0.

Е. РАКИТА.

(Наш внешт. корр.).

### Вниманию охотников!

Не прошедшие регистрацию охотники до 30 июня 1969 года механически выбывают из общества охотников и рыболовов.

Правление общества.

2-2

### ЛЮБЕРЕЦКОМУ

автотранспортному предприятию № 2

ТРЕБУЮТСЯ: шофера, автослесари всех разрядов, ст. инспектор по кадрам и спец. работе, майяр.

Обращаться: Люберецы, ул. Кирова, 23 (против ресторана «Чайка») или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1-3

### СТАНЦИИ ЯНИЧИНО

Московской ж. д.  
ТРЕБУЮТСЯ: помощники составителей поездов (зарплата 135—145 руб.), стрелочницы (зарплата 115—125 руб.).

Обращаться: ст. Яничино, проезд автобусом № 5 до остановки «Люберецкий комбинат стройматериалов» или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1-3

### ПОСТУПИЛ

в хозяйственный магазин № 39  
РУЧНОЙ ВЯЗАЛЬНЫЙ

АППАРАТ «БУКОВИНКА», на котором можно связать самые разнообразные вязаные изделия — жакеты, свитеры, пальто из шерстяной, хлопчатобумажной пряжи и пряжи с синтетическими волокнами (в том числе пряжи ручного прядения).

Цена аппарата 31 руб.  
Адрес магазина: Лыткарино, ул. Первомайская, д. 13, проезд автобусом № 593 до остановки «Книжный магазин».

1-3

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГАПП-1  
МИНАВТОШОСДОРА РСФСР  
ПРИГЛАШАЕТ учеников на курсы шофера с отрывом и без отрыва от производства.

Предприятию требуются токари и автоэлектрики.

Обращаться: Люберецы, ул. Котельническая, 12 «а», тел. 173-27-49 или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

(Д)

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 13 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.55 Программа передач.

10.00 Новости.

10.15 Для дошкольников и младших школьников. «Чудеса природы».

10.30 Для школьников. «Сто затей двух друзей». «Катамаран-69».

11.00 Для школьников. «Жаворонок».

17.00 Новости.

17.10 Литературный театр. «Эрик и дачники».

18.00 Для дошкольников и младших школьников. Театр «Колокольчик».

18.30 «Физкультура и спорт».

19.30 «Экран собирает друзей».

20.30 «Эстафета новостей».

21.15 Г. Даниэль — «Дело мертвого тигра». Премьера телеспектакля.

22.45 Концерт ансамбля народной песни и танца «Грузия».

23.45 «На первенство мира по шахматам».

00.00 «Только факты».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.55 Программа передач.

18.00 «На московской орбите».

18.30 Для школьников.

19.00 «Мысли». Научно-познавательная программа.

19.30 «Пушкин». Передача 9-я. «Граф Нулин». Стихотворения 1824—1826 гг.

20.15 «Спокойной夜里, малыш!»

20.30 «Встреча с болгарскими литераторами».

21.15 «Камин короля Рене». Премьера телеспектакля.

21.55 Московские новости.

22.30 В эфире — «Молодость».

23.15 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.

19.30 К 60-летию со дня выхода в свет работы В. И. Ленина «Материализм и эмпириокритицизм».

20.15 «Что нового, господа?» Инспекторы по произведениям А. Франса.

21.15 Первый международный конгресс молодых артистов балета.

22.00 «Энциклопедия смеха».

СУББОТА, 14 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Гимнастика для всех.

9.45 Новости.

10.00 «Будьте счастливы!»

10.30 «Стандартизация и прогресс».

11.00 «Объектив».

12.00 «Знание».

12.30 «Два клена». Спектакль.

14.00 В эфире — «Молодость».

15.00 Телевизионные новости.

15.30 В эфире — «Молодость».

16.30 Рассказ о рабочем-гравере О. Улановском.

17.00 Программа цветного телевидения.

18.30 Новости.

18.45 Для юношества. «Для каждого что-нибудь милое».

19.45 Новости.

20.00 «Ленинизм — знамя нашей эпохи».

20.30 Музыкальная программа.

21.30 О. Бальзак — «Надежды Киноля».

Премьера телеспектакля. Часть 1-я.

22.45 «Звездопад».

23.30 «Только факты».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.40 Программа передач.

15.45 «На московской орбите».

16.15 «Завод и человек». Очерк.

17.00 «Позитив танца».

17.30 «Максимка». Фильм.

18.45 Народный художник СССР А. Дениека.

19.15 «Белокурый и Голубка». Телевидение. 1-я серия.

20.15 «Спокойной ночи, малыш!»

20.30 В эфире — «Молодость».

21.30 Концерт по заявкам медицинских работников.

22.15 «Взрослым о детях».

22.45 Московские новости.

23.00 «Будьте счастливы!»

23.30 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Международная панорама.

19.30 «В субботу вечером». Концерт.

21.30 «Телевизионный спортивный архив».

22.15 Концерт популярной музыки.

Зам. редактора Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

### ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Всего 4 дня осталось до конца подписки на газеты на 2-е полугодие 1969 года.

Чтобы получать нужные вам газеты с 1 июля 1969 года, необходимо оформить подписку до 15 ИЮНЯ

Подписку можно оформить по месту работы у общественных распространителей печати, по месту жительства в отделениях связи и у сельских почтальонов.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

### МОСТОСТРОИТЕЛЬНОМУ РАЙОНУ ТРЕБУЮТСЯ:

шофера для работы в командировках со сдельной и повременной оплатой труда (плюс командировочные), монтажники, красильщики, плотники, штукатуры. Оплата труда сдельная, при выездах на строительные объекты оплачиваются командировочные расходы.

Обращаться: п. Октябрьский, ул. Дорожная, 3 или Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному по трудовым ресурсам.

Проезд от ст. Люберецы автобусами №№ 20 и 20 «А» до остановки «Школа».

3-3

### ЛЮБЕРЕЦКОМУ ХИМИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

для работы в ветсанцехе (Кожуховская Горка) ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер (оклад 80 руб.), инженер-механик, инженер-теплотехник, инженер-технолог, машинист компрессорной станции, машинист холодильных установок, дезинфектор, электро-газосварщик 5 разряда, элект